



**Протокол № 4
засідання Приймальної комісії**

Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»

17.02.2012р.

м. Київ

Голова – П.М. Таланчук

Секретар – Кривша Ю.В.

Присутні:

Проректор з наукової роботи – Олефір Віктор Іванович.

Проректор зі стратегії розвитку університету – Коляда Оксана Петрівна.

Проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази – Поліщук Петро Петрович.

Проректор з організаційно-адміністративної роботи – Фесюк Петро Васильович.

Проректор з фінансово-економічної роботи-головний бухгалтер – Журавльова Валентина Миколаївна.

Начальник управління навчально-виховної роботи – Веденєєва Ольга Анатоліївна.

Начальник управління організаційної роботи з територіально відокремленими структурними підрозділами – Петроченко Світлана Володимирівна.

Директор Інституту філології та масових комунікацій – Барна Наталія Віталіївна.

Директор Інституту права та суспільних відносин, голова фахової екзаменаційної комісії з галузі знань «Право» – Галуцько Валентин Васильович.

Директор Інженерно-технологічного інституту, голова фахової екзаменаційної комісії з галузі знань «Хімічна технологія та інженерія» – Малишев Віктор Володимирович.

Директор Інституту економіки та менеджменту, голова фахової екзаменаційної комісії з галузі знань «Економіка підприємства» – Мних Микола Володимирович.

Директор біомедичного факультету, голова відбіркової комісії з галузі знань «Природничі науки» – Нарожнов Валентин Васильович.

Директор Інституту комп'ютерних технологій – Поліновський Вячеслав Васильович.

Директор Інституту соціальних технологій, голова фахової екзаменаційної комісії з галузі знань «Соціально-політичні науки» – Сердюк Людмила Захарівна.

Директор коледжу «Освіта» - Смолянова Світлана Іванівна.
та Голови фаховий екзаменаційних комісій.

Порядок денний:

1. Обговорення та затвердження складу фахових атестаційних комісій.

Доповідач: Волинчук О.А.

2. Різне.


1.СЛУХАЛИ: Волинчук. О.А. представила склад фахових атестаційних комісій у відповідності до Положення про приймальну комісію, затвердженого наказом по університету від 02.12.2011 р. № 166 з метою забезпечення прийому вступників до університету у 2012-2013 навчальному році. Склад фахових атестаційних комісій створюється для проведення

конкурсних фахових вступних випробувань для вступу на навчання на основі раніше здобутих освітньо-кваліфікаційних рівнів.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад фахових атестаційних комісій. Вступні фахові тестові випробування для вступу на освітньо-кваліфікаційні рівні «молодший спеціаліст», «бакалавр», «магістр» проводять голова та члени комісій у терміни визначені Правилами прийому до Університету «Україна» на споріднені спеціальності та напрямки підготовки.

ПОГОДЖЕНО:

Голова Приймальної комісії



Таланчук П.М.

Відповідальний секретар

Приймальної комісії



Волинчук О.А.